

### ► Szeptemberi élményeink

Szeptember 2. hetében csónaktúrán vett részt mindkét 3. osztály, mely Abádszalókról indult és a kétórás túrán annyi érdekesség, tudás, élmény várt ránk kiváló vezetőinknek hála, amiről álmodni sem mertünk.

Eldöntöttük, minden évszakban megnézzük a tavat, mert mindig más arcát mutatja.

Egy másik alkalommal pedig Erdőtelekre kirándultunk. Bár láttuk már késő tavasszal, most ősszel is tartogatott meglepetéseket.

Környezet órán hallottakat kiegészítve, megerősítve jártuk végig az arborétumot.

Csodaszép színek, illatok, hangulat jellemezte, amit magunkba szívtunk.

Nagyon köszönjük a szülők támogatását!

A tanító nénik



## Dózsás hírek

### A MAGYAR NÉPMESE NAPJA

*„Őseinktől kincsekkel teli tarisnyát kaptunk örökségbe, de mintha egyre gyakrabban télenül néznénk ennek háttérbe szorulását, elfelejtését. Vegyük birtokba, ismerjük meg, fényesítsük újra és adjuk tovább az eleinktől kapott, élethosszig érvényes, értékes, unokáink számára is feltétlenül megőrzendő, mesebeli kincseket!”*

(Részlet a Magyar Olvasástársaság 2005-ös felhívásából)

2005 tavaszán a Magyar Olvasástársaság felhívással fordult mindazokhoz, akiknek fontos a népmesék fennmaradása és a mesékben élő bölcsesség tovább hagyományozása, hogy csatlakozzon ahhoz a kezdeményezéshez, amely szerint szeptember 30. – Benedek Elek születésnapja – legyen a népmese napja.

2020 óta iskolánk közössége is megemlékezik erről a jeles ünnepéről.

A 2023/2024-es tanévben csatlakoztunk az AKTÍV ISKOLA programhoz is, így a magyar ötletből létrejött Európai Diáksport Napja eseményeit összekötöttük a népmese napjával.

A közös, zenés bemelegítés után az alsósok MESE SORVERSENYEN bizonyíthatták rátermettségüket. Az első-második évfolyam a tornateremben Kató Fruzsina vezetésével, a harmadik –negyedik évfolyam a rekortán pályán Doma Istvánné, Gabi néni irányításával versengett. Volt seprűn lovaglás, lápjárás a sárkány földjén, és a királykisasszonyokat is sikerült kiszabadítani a fogságból. Vidám hangulatban, lelkesen végezte mindenki a kihívásokkal teli feladatokat. Öröm volt nézni, ahogy a versenyzők együtt nevetnek, biztatják egymást,

izgulnak egymásért, a csapatukért. Pedig az igazi akadályok csak a sorverseny után következtek.

Az alsós osztályok egy-egy felnőtt vezetésével 7 feladatot teljesítettek. Az első állomáson Dóri néni képeket mutatott meseszereplőkről, melyekhez mesecímeket kellett mondani. Egyik-másik szereplő miatt törhette mindenki a fejét.

A következő feladatot Bogi nénitől kapták a csapatok. Az interaktív feladatok nagyon izgalmasak voltak. Minden évfolyam más-más mesét dolgozott fel, a legváltozatosabb formákban. A harmadik állomáson Judit és Niki néni Mese-TOTÓ-val várta a csapatokat. A füves pályán Gabi néni kosarából a szél szétszórta a mesékben szereplő eszközök képeit, meg kellett keresni őket és rátenni a megtalált mesecímekre. Nem is tudom, megkeresni volt nagyobb élvezet a képeket, vagy elrejteni a következő csapat elől?

Az ötödik állomáson Emese néninél Hamupipókének segítettünk. Egy tál lencsét és babot kellett szétválogatni, hogy szegény leány elmehessen a bálba. Nagy igyekezettel és átléssel végezte mindenki a dolgát!

A feladatok közül a boszi sem maradhatott ki, Kati néni nagy bátorsággal a banya kerítéséből tört le piskotadarabokat, melyeket úgy kellett leenni a lógó madzagról, hogy kezeket nem használhattak. Mindenki lelkesen harapdálta a levegőt, a madzagot, a szerencsések a piskotát! Az utolsó próba egy Mese-kvíz volt, melyben a legismertebb mesehelyszíneket kellett kitalálni.

Az eredményhirdetés során minden osztály emléklapot kapott a sorversenyen tanúsított kitartásért, és oklevelet a 7próba teljesítéséért.